

江面距码头垂直近十米,左右空间仅一米,警民合力施援手 “夹缝”里救起外籍坠江船员

晚报讯 1月10日中午,在经济技术开发区嘉达码头,一名外籍船员不慎从外轮的舷梯上坠入长江,掉落在码头和货轮之间,情况万分紧急,南通出入境边防检查站民警发现后,迅速展开救援。

当天中午11时30分许,这艘马绍尔群岛籍的外轮正打算驶离南通开发区嘉达码头,船上一名印度籍船员正在进行收舷梯及护网作业,为出发做着准备。但让众人始料未及的是,在进行系列操作时,外轮上的工作人员未协调好,导致正在慢慢上升的自动舷梯突然发生侧翻,印度籍船员瞬间坠入江中。当时江边温度逼近零度,江水更是刺骨寒冷,若不能及时营救上岸,后果将不堪设想。

事发时,南通出入境边防检查站见习民警冯兆生正在码头巡逻。

发现险情后,他立即拨打电话寻求同事增援,并第一时间与码头上的工作人员展开救援。“所幸当时正值落潮,水流不急,这名船员情急之中也抓住了护网,给我们营救带来了时间。”冯兆生告诉记者,但因船员的坠江位置卡在外轮与码头之间,两者间距太过狭窄,仅一米多宽,无法使用小型船只进行营救,且落潮时江面与码头落差足有10余米,这些因素都给救援带来了困难。

于是,救援民警根据现场情况,考虑到坠江船员体型硕壮、体重接近200斤等现实原因,采取了小型救生艇配合岸上起吊设备,展开陆地、江面联手营救。经过10分钟的紧张救援,坠江船员最终被成功救起。经初步诊治,该男子并无大碍。记者彭军君 通讯员肖剑锋



外籍船员坠江现场截图。

鱼塘里有人抢建一万平方米违章建筑 港闸抡起新年治违第一锤

晚报讯 为有效遏制违法乱建现象,继续保持打击违法建设的高压态势,连日来,港闸经济开发区城管中队抡起新年治违行动的第一锤,对国庆村二十一组天生路与兴盛路路口西南角鱼塘内新增违法建设进行依法拆除,坚决做到新增违建发现即拆毫不手软。

去年12月30日港闸经济开发区城管中队接到举报称:国庆村二十一组天生路与兴盛路路口西南角鱼塘内正在进行违章搭建。接到举报后,城管队员立即到现场进行调查。经查,该鱼塘四周堆放了大量建筑钢材,工人正在搭建违章建筑。经询问,当事人并未取得相关审批手续,城管队员立即制止该违法行为,并要求其自行拆除已建部分。

今年元旦过后,队员再次上门时发现当事人利用元旦假期连夜赶工,私下偷偷抢建,鱼塘四周多间违章建筑框架已基本形成,违法建筑面积约10000平方米。为遏制这股抢建歪风,推进“坚决遏制新增,逐步消化存量”的目标,营造“不敢违、不能违、不想违”的社会氛围,城管中队与当事人沟通后,决定依法拆除。

经过周密部署,自1月2日下午开始,城管中队出动队员15人、拆除工人20人,依法对该违法建筑进行拆除,截至目前,该处违建已全部拆除,拆除面积约10000平方米。此次行动对违法建设起到震慑作用,为稳步推进2019年控制和查处违法建设开好头。

通讯员余婷婷 记者冯启榕

95后男生冒充女子网游交友诈骗 以买零食等理由索要红包,涉案金额4万余元

网络技术日新月异,网络交友成为越来越多人的交友方式。网络的隐蔽性增加了交友初期神秘感的同时,也为不法分子实施网络诈骗提供了便利。昨日,港闸警方发布消息,成功破获一起通过网络游戏恋爱交友实施诈骗的案件,犯罪嫌疑人是一名95后在校学生,涉案金额达4万余元。

网络游戏邂逅单身女孩

暂住在港闸区的王先生初入社会不久,平时交际圈也比较简单,一直单身。

2017年11月,王先生通过某网游认识了一个游戏好友,双方一起做游戏任务、一起聊天,几日来相聊甚欢。

在渐生的情愫中,王先生有了对对方进一步交往确定关系的想法,随后双方互留了QQ和微信,“感情”火速升温,没过几日便确定了恋爱关系。

初尝恋爱滋味的王先生满心欢喜,全然不觉自己已然落入一个精心设计的诈骗圈套。

初尝恋爱滋味的王先生满心欢喜,全然不觉自己已然落入一个精心设计的诈骗圈套。

然而因此几次争吵,但王先生总想着安抚“女友”,便不了了之。

真相总有浮出水面的一天。2018年9月,“女友”忽然失联,随后再也未搭理王先生,越来越觉得事有蹊跷的王先生前往港闸公安分局永兴派出所报案。

爱我就送我“有钱花”

有一句网络俚语:世界上送给女朋友最好的礼物不是芳香沁人的玫瑰花,而是实实在在的“有钱花”。初谈恋爱的王先生一展男士风度,日常小红包不必说,逢年过节“520”“1314”的特殊意义大红包也是必不可少。除此之外,新谈的女朋友也以

“买零食”“要礼物”“买生活用品”等各种理由索要数额不等的小红包。陷入恋爱甜蜜陷阱的王先生一时也没有发现什么不妥之处。从2017年11月确定关系以来,王先生一共以微信红包等形式转账4万余元,期间双方一直未有见面,也未语音聊天。虽

然因此几次争吵,但王先生总想着安抚“女友”,便不了了之。

真相总有浮出水面的一天。2018年9月,“女友”忽然失联,随后再也未搭理王先生,越来越觉得事有蹊跷的王先生前往港闸公安分局永兴派出所报案。

女友竟是95后男学生

接到报警后,民警迅速开展侦查。在了解到涉案人员的QQ、微信号码后,民警发现王先生的“女友”很可能是南通某高校的一名在读男学生。得知这一消息,民警迅速前往该高校开展侦查工作。经校方通力配合,民警确定了嫌疑人的身份为在校学生张某。警方简单询问,张某矢口否认相关案情并事先已将

相关聊天记录和转账记录删除。

面对警方的心理攻势和不断拿出的新证据,张某的心理防线最终崩溃,供述了自己冒充女子诈骗王先生4万余元的涉案事实。目前,张某已被采取刑事强制措施。

警方提示,网络交友的快速、便捷不必多说,但匿名性和隐秘性也为不法分子提供了可乘之机,违法

犯罪成本的日趋降低也导致了违法犯罪年轻化趋势。张某是一名95后高校在读学生,本应有大好前程,却因一时贪念毁于一旦。广大市民在网络交友时一定要提高警惕,尤其是涉及钱财交易,一定要先核实对方身份再具体考量,切莫一时心急而造成人身财产损失。

本报记者张亮 本报通讯员李逸君

辍学少女离家出走11天

从如东到郑州再到上海,好在有惊无险

晚报讯 一名17岁的如东辍学少女,偕友离家出走后一路辗转,最后偷偷“溜”到了河南郑州。发现孩子下落不明后,家人心急如焚却遍寻无果,不得已向社会各方求助。昨日,记者与其家人联系后获悉,出走11天的少女在分文不剩、生活遇困后,与家人取得联系并返回在上海打工的一位叔叔处,有惊无险。

据了解,家住如东县双甸镇田季村的少女小陈,父母在外地打工,小陈初中辍学后和爷爷、奶奶生活在一起。小陈因未成年没有找到工作,平时基本上就宅在家中,喜欢一个人待着玩手机。

去年12月30日下午,小陈突

然背着一只小包离家出走,身上有现金若干。在外打工的父母听孩子的爷爷奶奶说小陈离家后下落不明,也急得赶回家中四处寻找,可是,却一直没有查到女儿的真正下落。

“情况到了1月9日有了变化,我们接到了孩子突然打回家中的电话。”昨日下午,小陈的家人告诉记者,“她说和朋友一起来到郑州后,身上一分钱都没有了,想回家可是没有钱买车票。听到这一消息,我们立即通过手机购票,帮她购买了从河南郑州到上海的车票,帮助孩子及时返家。现在,小陈已回到了在上海务工的叔叔处,她表示再也不敢轻易外出乱跑了。”

记者周朝晖

南通移动助力境外游 国际流量畅享用

进入腊月,寒意来袭,南通的旅游行业却是在年底逐渐红火起来。游客纷纷踏上了一路向南的避寒之旅,尤其是东南亚等地出国游热度持续不减。在旅途中免不了看看视频、刷刷抖音,消除旅途中的困倦,当然在旅游地晒美食、晒美景、晒自拍是必不可少的环节。但根据记者了解到,目前很多出境游客对境外手机上网仍充满了疑惑和忧虑,大多数游客表示手机在境外上网需要一系列操作,同时也担心境外流量资费太高割肉心痛。

为此我们特意采访了南通移动负责境外业务的负责人。他表示为了满足出境游客的需求,落实提速降费改革政策,南通移动正在开展境外漫游特惠活动,在12月南通移动推出了“境外双十特惠套餐”,套餐包含了港澳台、日韩、新马泰、越南、美国等十个国家和地区。1月份,南通移动表示为了让更多的游客享受优惠,他们将境外漫游优惠范围扩大到亚、欧、非、美洲的多地,套餐优惠更是低至5折,用户通过

中国移动推出的“无忧行APP”办理优惠套餐,在办理后的90天内均可享受此优惠,现在办理过期间也可用。办理国际漫游套餐后,出境旅游再也不用遍地找WiFi了,原来号码可以正常使用,更不用担心租借的WiFi没电、损坏、丢失等问题了。

同时,记者了解到,南通移动为了给广大用户更加便利的服务,已与南通范围内30余家旅行社展开合作,游客可在合作旅行社直接办理境外套餐,无须在营业厅排队,同时旅行社会向游客具体介绍办理流程、资费政策、境外上网注意事项等相关内容。当然前期没有办理的用户也可在出境上飞机前通过导游处的二维码扫码一键办理或直接下载“无忧行APP”办理,真正实现了“随走、随办、随用”,为大家的美好出行提供了极大的便利。

据悉,南通移动将进一步深化境外旅游合作,为更多游客朋友们在境外上网和通信提供便利。广大的游客朋友们在境外手机上网时出现任何疑问,也可直接拨打中国移动官方客服热线10086咨询。

南通市公安局交通警察支队通告

通公交规[2019]3号

因濠河水系治理工程施工需要,依南通城市建设集团有限公司申请,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十五条第二款之规定,决定自2019年1月13日至2019年4月12日,对文峰支路文峰坝闸实行全封闭施工。期间,机动车辆、非机动车辆和行人禁止通行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2019年1月8日